

Pleši sa mnom

Dobila sam jedan zanimljiv zadatak...Napisati kratku priču o tome kako sam postala hehh "Podravska trbušna plesačica" a ujedno i koreografkinja "Hrvatskog kulturnog dobra-Đurđevačke Legende o Picokima".

Kao što mnogi od vas znaju,jedna od mojih mnogobrojnih zanimacija u životu,već 5 godina je i trbušni,orijentalni ples. Egzotični tip plesa koji svoje korijene vuče iz mnogo različitih zemalja svijeta poput Indije,Sirije,Turske,Egipta,Bosne,Makedonije,Irana i drugih...

Trbušnim sam se plesom počela baviti prije 5 godina jer sam imala snažnu volju a kažu i velik talent za to. Počela sam u svojoj sobi ispred ogledala uz razne DVD-e i snimke poznatih svjetskih trbušnih plesačica poput Didem i Aleksandre Politopulos. Te sam se iste godine i prijavila za sudjelovanje na scenskom prikazu "Legende". Sama sam nabavila kostime,dimije,nakit,a od strica sam za poklon dobila i svoje prve tri marame za trbušni ples,ručno izrađene iz Sirije. S vremenom sam usavršila svoje trbušne mišiće,pokazala talent i imala sreću upoznati jednog od najpoznatijih hrvatskih kazališnih redatelja Krešimira Dolenčića koji je očito vidio moje zalaganje i trud oko koreografije,pa me zajedno sa Vericom Rupčić,direktoricom Picokijade, zamolio da budem koreografkinja "Turskog harema,turskih plesačica" na scenskom prikazu. Naravno,ja sam taj prijedlog rado prihvatila.

Tko su djevojke koje sa mnom plešu??

To su moje kolegice koje sa mnom dijele interes za trbušni ples,a ujedno i glumu. Ako ih pitate kakvo je to iskustvo,uvjerena sam da će vam odgovoriti isto:Super je,samo što dva tjedna imamo upalu mišića. Istina je,malo jest naporno ali onaj osjećaj kada si u centru pozornosti i svi čekaju samo na tebe da dođeš i plešeš,ma fenomenalno!

Kako je raditi sa Krešom??

Super!Jedno predivno iskustvo koje vrijedi imati u životu!Drago mi je što sam imala priliku upoznati ga i surađivati sa njim na takvom jednom projektu!Krešo je super redatelj ali i osoba i zaista vrijedi surađivati sa njime.

I za kraj:

Drago mi je što sam imala priliku podijeliti sa vama mali djelić prekrasnog životnog iskustva,nadam se da ću i slijedeće godine imati priliku voditi djevojke na "Picokijadi" . Zato sve vas prekrasne i ambiciozne djevojke koje imaju volje a i želje zaplesati jedan strastveni i egzotični ples pozivam,plešite sa mnom dogodine . ☺

Ivana Kovačić, 3b